© Potitej zpaméti a vysledek zapis.
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@ zapi pod sebe a vypocitej.
1532376 87,37 -0,8 1,582-12,4 4,2-0,24
@ Vypotitej a spravnost vypoctu ovéF zkouskou.
9,88:0,8= 3,375:0,3= 0,672:0,08 =

9 Vypocitej.

1,9-3,2:4=

0,4-(5,9-5,4) =
3,7+0,06-0,3=

(7,9-17,8) - (0,53 -0,52) - (0,185 - 0,184) =

© Vyber spravny vysledek vypottu:
83,9 -0,207 - 2,8

a) 81,307
b) 79,75

c) 80,893
d) 83,693
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6,2- (0,98 - 0,97) + 3,8 =
0,8-0,04+0,7-0,5=
(1,8 +0,089) - (3,3 -3,2) =

0,3-0,07=
40 - 0,005 =
0,021:3=

0,041-0,97

28,91:0,07 =

@ Vyber spravné &islo, které je soucinem &isel:

0,014 a 0,104
a) 0,118

b) 0,144

¢) 0,001 836
d) 0,001 456

Naskenuj QR kéd nebo zadej 478 044 [
a procviéuyj si vice na www.skolasnadhledem.cz.




